

考一考《准则》《条例》学得怎么样

200多名纪检监察干部上考场

信阳消息(记者 李浩)为进一步加强自身队伍建设,抓好纪检监察干部工作人员对《中国共产党廉洁自律准则》和《中国共产党纪律处分条例》的学习,提高熟练掌握和运用两部党内法规的能力,1月6日,市纪委监察局组织市直单位纪检监察干部进行了《准则》和《条例》知识测试,200多名市直单位纪检监察干部参加了考试。市委常委、市纪委书记刘金志亲自到场监考。

此次考试为闭卷考试,A、B卷交叉。为了进一步严肃考试纪律,考场还放置了电子信号干扰设备。参加考试的党员干部严肃认真答题,考场秩序井然。

考试结束后,多名参加测试的同志深有感触地说,这次测试试题都是应知应会的内容,只有学懂学深学透两部党内法规,才能更好地把自己摆进去,内化于心、外化于行,才能在参与重大决策时有发言权,在履行职能时有主动权。

据悉,自2015年10月新修订的《中国共产党廉洁自律准则》和《中国共产党纪律处分条例》颁布后,我市就将两部党内重要法规的学习贯彻工作摆上重要议事日程,组织开展形式多样的学习教育活动,抓好宣传落实,使广大党员干部牢固树立纪律意识和规矩意识,营造了学纪知纪守纪的浓厚氛围。

力助企业

提高国际竞争力

信阳检验检疫局原产地证签证金额首破1亿美元

信阳消息(陈剑兵)昨日,笔者从信阳检验检疫局了解到,2015年,该局业务辖区出口企业共签发各类原产地证书1796份,签证金额1.04亿美元,同比分别增长34.63%和33.081%,原产地证签证金额首次突破1亿美元大关。其中,签发各类优惠原产地证书签证8984.46万美元,同比增长42.11%,可为出口企业减免进口国关税约450万美元,合人民币2800余万元,有力助推企业产品走向国际市场,有效地促进了业务辖区外向型经济发展。

原产地证书是进口国确认进口货物原产地的重要依据,随着我国自贸区战略的加快实施,优惠原产地证书作为关税减让凭证帮助货物享受关税优惠待遇的作用日益重要。

2015年,该局积极采取多项措施,帮扶企业充分利用原产地优惠政策带来的制度红利,提高出口产品国际竞争力,推动业务辖区出口贸易稳定发展。

发张图分享快乐 送句话深情祝福

我市开展“晒晒新年第一天”网络文明传播活动受欢迎



网友踊跃参加文明传播活动截图

信阳消息(通讯员 孔学志)新年来临之际,信阳市积极开展了“晒晒新年第一天”网络文明传播活动,组织广大网络文明传播志愿者和网友织“围脖”、写博客、晒照片、秀朋友圈……通过各种新媒体晒出新年第一天的喜庆,送出新一年的

祝福,网络新年欢庆氛围更加浓厚。

为了吸引广大网友积极参与活动,市文明办精心策划活动主题,通过“文明信阳”微博、微信和QQ群广泛宣传,得到了众多网友的支持。截至目前,已有近2万人关注话题,大家将自己新年第一天和家人团

聚、参与志愿服务、外出游玩的照片用微博、微信等进行了展示,网友们利用新媒体更加鲜活活泼地推送了新年第一天的开心幸福。

“新年第一天参加无偿献血活动,热血是生命的标志,无偿献血是文明进步的标志,小伙伴们也都来参加吧。”网友caihongzhipan说,通过在朋友圈晒照片的方式来号召大家加入无偿献血的队伍非常有意义,很多朋友都积极点赞和留言。

一张照片,简简单单,却胜过了千言万语,生动记录着新年第一天的快乐和幸福;一段祝福,寥寥几句,却蕴藏着对父母、亲人和朋友们的祝福,“晒晒新年第一天”主题活动让新年的欢庆气氛通过网络在我们身边蔓延,让“我们的节日”在吉祥愉悦中传递着向上正能量。

文明 在我们身边

□ 安全常识

这些潜在的火患你知道吗?

围绕家园和社区,您平时留意过这些潜在的消防安全隐患吗?下面,我们就为您盘点身边几类常见的火灾隐患。参与社区消防,建设平安家园,从我做起。

1.严防燃气泄漏

燃气已成为居民家庭最常见的火源。我们通常把管道煤气和液化石油气统称为燃气,这是一种易燃易爆易中毒的气体,一旦发生泄漏,极有可能引发火灾和爆炸。

近年,为何燃气火灾一直居高不下?根据公安部消防局的统

计分析,居民家中发生燃气火灾有四个主要原因:一是使用天然气的炉具及输气管线发生故障和泄漏引发火灾和爆炸;二是液化气钢瓶阀门或线路发生泄漏引发火灾和爆炸;三是维修、安装过程中发生火灾爆炸;四是倾倒燃气残液或者用气瓶相互倒灌发生火灾爆炸。

要定期对气瓶进行年检和送检,用完后的空瓶要关紧总阀门,以防在搬运或者受热时残液泄漏起火,一旦起火,可用湿毛巾等覆

盖并关闭阀门;对于使用天然气的居民来说,天然气的胶管很关键,使用年限为2年,长度不得超过2米,不可穿墙使用。而且,胶管与灶具连接部位一定要固定好,防止松动漏气,一旦发现胶管存有发黄、发硬、老化等异常现象,要及时更换。特别需要提醒的是,市民要养成良好的安全习惯,每晚睡觉前,可以花一分钟左右的时间,检查一下燃气开关是否完全关闭。

(未完待续)